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Ξεκινάει στις: Τρίτη 20 Απριλίου 2021 (https://www.gothess.gr

/events/thessaloniki/agenta/?cat=21)

Σε διανομή προϊόντων θα προχωρήσει ο Δήμος

Πυλαίας Χορτιάτη στο πλαίσιο της υλοποίησης του

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και

Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο

Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους

(ΤΕΒΑ/FEAD)».

Επισημαίνεται ότι προϊόντα θα παραλάβουν μόνο οι

δικαιούχοι του Κοινωνικού Εισοδήματος

Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) που έχουν δηλώσει στην αίτησή

τους ότι επιθυμούν να παραλαμβάνουν προϊόντα του

ΤΕΒΑ.

Στη διανομή αυτή θα μοιραστούν κρέας, κοτόπουλο

και ελαιόλαδο.

Η διανομή θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 20

Απριλίου 2021 στις Δ.Ε. Πανοράματος - Πυλαίας ως

εξής:

Δημοτική Ενότητα Πυλαίας, ώρα 8:30 – 13:00

στο ΚΑΠΗ Μαλακοπής (Αγίου Χριστοφόρου 1)

Δημοτική Ενότητα Πανοράματος, ώρα 9:45 –

10:45 Κέντρο Πρόληψης για την υγεία

(Σχολείων 2α)

Την Τετάρτη 21 Απριλίου 2021 θα πραγματοποιηθεί

η διανομή στη Δ.Ε. Χορτιάτη ως εξής:

Δημοτικές Κοινότητες Ασβεστοχωρίου και
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Εξοχής, ώρα 8:30 – 10:30, Ευζώνων 1, πρώην

ΔΕΥΑ

Δημοτική Κοινότητα Χορτιάτη, ώρα 10:00 –

11:00, Κοινοτικό Κατάστημα.

Δημοτική Κοινότητα Φιλύρου, ώρα 11:30 –

12:30, Κοινοτικό Κατάστημα

Οι δικαιούχοι θα πρέπει να προσκομίσουν επίσημο

έγγραφο που να αναφέρει τον ΑΜΚΑ τους και δελτίο

ταυτότητας ή διαβατήριο ή άδεια παραμονής.

Δικαιούχος είναι αυτός που έχει κάνει την αίτηση.

Μπορεί να παραλάβει και άλλο μέλος της

οικογένειας του δικαιούχου με την επίδειξη του

ΑΜΚΑ και των δύο. Σε περίπτωση που παραλάβει

τρίτο πρόσωπο απαιτείται να προσκομίσει

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ για την οποία λόγω της πανδημίας

του covid-19, δεν απαιτείται να έχει θεωρημένο το

γνήσιο της υπογραφής.

Όλοι οι δικαιούχοι θα ενημερωθούν με αποστολή

sms και με τηλεφωνική επικοινωνία για την

παραλαβή. Οι ωφελούμενοι πρέπει να προσέρχονται

με μάσκα, να είναι συνεπείς στην ώρα προσέλευσης

και να τηρούν απόσταση τουλάχιστον 2 μέτρων

μεταξύ τους κατά την παραλαβή των προϊόντων.
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